



**În atenția SENATULUI UNIVERSITĂȚII DIN BUCUREȘTI**

**București, 7 noiembrie 2023**

**Stimate colege,**

**Stimați colegi,**

Numele meu este **Claudiu-Paul Buglea**, sunt conferențiar universitar în cadrul Facultății de Drept a Universității din București, **Președinte al Senatului Universității din București** în perioada 2019-2023, **membru al Senatului Universității din București** din anul 2011, avocat în Baroul București și arbitru în cadrul Curții de arbitraj Comercial Internațional de pe lângă Camera de Comerț și Industrie a României.

Sunt cadru didactic din 1996, și înainte de a fi ales de către dvs. Președinte al Senatului Universității din București pentru mandatul 2019 – 2023, am avut calitatea de prodecan timp de 12 ani, activitatea mea concentrându-se pe soluționarea problemelor studențești, dar și pe reprezentarea Facultății de Drept în numeroase foruri și reuniuni, inclusiv Consiliul de Administrație al Universității din București.

Ca atare, experiența subsemnatului constă în peste un sfert de secol de activitate didactică și administrativă în slujba comunității noastre academice.

Candidatura pentru un nou mandat de Președinte al Senatului Universității din București este rezultatul convingerii că voi reuși să reprezint în continuare cu **echilibru și profesionalism** interesele Senatului Universității din București, așa cum am realizat-o în mandatul 2019 – 2023.

Astfel, principiile care au ghidat acțiunile din primul mandat vor rămâne fundamentale și pe mai departe.

**Voi continua să promovez valorile și interesele comunității noastre academice** printr-o abordare **obiectivă, apolitică și echidistantă**, respectând *deontologia și etica academică*.

Totodată, voi asigura un mediu propice pentru **comunicare eficientă și colaborare** și voi **încuraja dezbateră și schimbul de idei**, pentru luarea celor mai bune decizii pentru Universitatea din București.

Așa cum am demonstrat-o în mandatul ajuns la final, formația de jurist mă obligă la **rigurozitate față de reguli**, astfel că voi căuta de fiecare dată să respectăm cu conștiinciozitate normele instituționale.

Voi insista pentru stabilirea unor proceduri clare și a unor fluxuri birocratice care să confere celeritate în adoptarea și executarea hotărârilor. În strânsă legătură, după cum am obișnuit deja pe aceia dintre dumneavoastră care au făcut parte din Senatul Universității din București în mandatul 2019 - 2023, voi căuta să ofer predictibilitate printr-o **organizare minuțioasă a subiectelor de pe ordinea de zi a ședințelor de Senat**. Sesiunile de vot electronic vor fi excepția, urmând a avea loc exclusiv în acele situații care nu pot suferi amânare până la următoarea ședință ordinară a Senatului.

În următorul an, voi acorda o atenție deosebită **corelării reglementărilor Universității din București cu dispozițiile Legii Învățământului Superior nr. 199/2023**, ceea ce va necesita actualizarea tuturor metodologiilor, regulamentelor și procedurilor de organizare și funcționare ale Universității din București. Voi asigura cadrul de dezbatere și consultare cu cei vizați de aceste amendamente, cadre didactice și reprezentanți ai studenților deopotrivă.

Mă voi asigura invariabil că desfășurarea Ceremoniilor de Acordare a titlului Onorific de *Doctor Honoris Causa* va respecta **ceremonialul și protocolul** pentru care Universitatea din București este renumită, acordarea titlurilor onorifice fiind o **parte a identității Universității** noastre. Totodată, voi continua să îi onorez, în colaborare cu doamnele și domnii decan, pe colegii noștri cărora li se acordă titlul de *Profesor emerit*.

Voi contribui pe mai departe la **promovarea excelenței în cercetare și educație** prin acordarea Premiilor Senatului Universității din București membrilor merituoși ai comunității noastre, prin același proces eficientizat în mandatul 2019 - 2023. Cu sprijinul dvs., sunt convins că vom reuși să completăm Regulamentul privind acordarea Premiilor Anuale ale Senatului Universității din București prin introducerea de categorii și criterii specifice fiecărui domeniu.

Nu în ultimul rând, voi susține reluarea organizării **Școlii de Leadership** pentru studenții senatori (organizată ultima dată la începutul anului 2020), eveniment menit să dezvolte în rândul studenților calitățile și competențele necesare pentru o cât mai bună reprezentare a colegilor lor în structurile de decizie ale Universității din București.

Pentru aceia dintre dvs. care doresc să afle mai multe despre mine și activitatea mea profesională, îi invit călduros să parcurgă CV-ul și lista de publicații a subsemnatului, disponibilă atât pe site-ul Facultății de Drept, Universitatea din București, Secțiunea Corpul Profesorat, Departamentul de Drept Privat, cât și pe site-ul Universității din București, Secțiunea Organizare, Senatul Universității din București, Conducere.

Cu prețuire colegială și cu cele mai bune gânduri,

Conf. Univ. Dr. **Claudiu - Paul BUGLEA**